
チェック項目 はい
どちら
ともい
えない

いいえ無回答 ご意見

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

29 2 0

室内活動だけでなく、公園等での活動があり有難い。
体を動かす活動は、近くの公園に連れて行ってくれている。
車椅子もゆったり入れるのでよい。
改善は特に求めていません。今のままでじゅうぶんです。
受け入れ人数を決めている事で、子ども達の活動や行き来がスムーズに行えていると思う
ので良い事だと思います。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 28 3 0

子供の特性等を考慮し、安全に過ごせるように考えて下さっており、無理な受け入れなどは
しないようにして下さっている点。
特にありません。
職員配置については、我が子のような手のかかる子どもがいる曜日には職員さんの数が
足りているのかな？と思います。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの
設置などバリアフリー化の配慮が適切に
なされているか

31 0 0

バリアフリーのおかげで、日々の活動や歩行訓練も安心してお任せすることができます。あ
りがとうございます。
生活介護事業所と同じ建物なので、車椅子でも利用できるようバリアフリー化はしっかりな
されている。
車椅子の子どもや歩行に補助が必要な子どもでも利用しやすい設備になっていると思いま
す。

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的
に分析された上で、放課後等デイサービ
ス計画が作成されているか

30 1 0

とても詳細で温かみのある個別支援計画書をいつも作成くださっています。娘の成長に繋
がるようにと、参加する活動も工夫してくださっています。
子供の特性をよく承知した上で、苦手な事を改善できるような適切な目標を立ててくれてい
る。
児童発達の時から長く利用しているので子どものことをよく知っている事もあり信頼して計
画を作成していただいている。
保護者側から申し出やすい会話ができている。
子どもの特性や拘り等に対してアドバイスをいただいたり、保護者からの希望を聞いていた
だいて作成していただけるのは有難いです。
デイサービス利用中の過ごし方がいつもバリエーション豊かで楽しみにしています

5
活動プログラムが固定化しないよう工夫し
ているか

27 4 0

クッキングなどのイベントは1週間単位になっており、どの曜日の利用者でも体験出来るの
が良い。週に複数回利用しても、繰り返しの練習のような形になって良い。
内外問わず、活動内容を工夫して頂いていると思います。
季節や行事に合わせた制作物は、本人だけでなく、家族もとても楽しみにしています。素敵
な作品になるように、職員の方々が考えながらサポートしてくださっているのが、いつも伝
わってきます。ありがとうございます。
季節にあわせた活動や屋外活動など、楽しめるプログラムが組まれていると感じる。
季節のイベントやクッキングなどを行なってくれていて、工作も毎回素敵な作品が出来上
がって楽しみにしている。
夏休みやクリスマス等のイベントがある時は、楽しみにしてます。
クッキングや買い物をやってくれる事業所はないです。ありがだいです。お昼やおやつの提
供もありがたい。
入浴の事業をやってほしい。
季節に応じた制作やイベントを工夫されている。
子ども達のやりたいこと、保護者の希望等聞いていだいて企画されているので毎回楽しく
参加させて頂いています。
買い物やクッキングはいつもすごいと思います。夏休みなど長期には園芸など楽しい行事
あり嬉しいです。

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、
障がいのない子どもと活動する機会があ
るか

0 21 9 1

デイサービスは、障害のある子供が安心して過ごせる場であって良いと思うので、健常児と
の交流を敢えてしなくても良いと思う。
特に望んでいません。
我が家は高校生なので、外での健常児との交流は求めていない。
交流は必要ない。
活動を共有できるのかが疑問である。
障がいのない子どもたちとの交流は必要ないと思います。
障害のない子供と無理に関わる必要はないと思う。
なかなか交流は難しいとおもいますが、コロナも五類になり来年は交流あるといい経験にな
ると思います。
特に交流などは望んでいません。子ども達が緊張することなく過ごせたらいいと思っていま
す。

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか

28 3 0

面談や保護者会もありありがたい。面談ないところもあるので。
契約時に説明会がなされている。
個別面談で活動内容などを詳しく教えていただいていますが面談でも活動写真等が見られ
たらいいなと思います。

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝えあ
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

28 3 0

子供の変化等をすぐに伝えていただけるので、一緒に対処方法を考えられる。隠したり、ご
まかしたりするようなことがなく、誠意をもって接して下さるので信頼できる。
連絡帳を通し、様子を共有できていると思います。
職員さんが連絡帳に詳しく記載いただいているので、苦手な事や好きな事が把握でき外で
の様子・発達を把握する事ができ助かっています。
どのように支援しているかを分かりやすく伝えてくれて、子供のためになることを一緒に考え
てくれるところ。
行くことを子供がたのしみにしていることが何よりよい。
送迎時に様子を話してくださいます。
送迎時にその日の様子を聞けている。
送迎時の短い時間でも活動中にあった事を教えて頂いています。
連絡帳だけでなくお話が聞く事ができて嬉しく思います。

9
保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか

27 4 0

面談や電話などの機会に、気軽に相談できる雰囲気がある。
何かあると親身になり話を聞いてくださいます。その為に楽になった事が何度かあります。
面談では子どもの成長をお互いに感じて共有できています。また、卒後のことなども相談す
ると助言してくださいます。
面談や保護者会のときに相談できる。
毎年、面談を計画していただけるのは家や学校等の様子もお伝えできるのでとても良いと
思います。
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10
父母の会の活動の支援や、保護者会等
の開催等により保護者同士の連携が支
援されているか

30 1 0

保護者会の雰囲気が良い。
定期的な懇談会は都合がつく限り出席します。コロナで開催されない時は残念でした。
保護者会等に参加出来ず申し訳ありません。定期的に機会が設けられるのは情報交換の
場にもつながると思います。
保護者同士の連携は特に求めていません。
定期的に保護者が集まる機会を設けてくださっています。
年齢を超えてお話できる機会がもっとあると良い。
子どもたちの交流はあっても、保護者同士の交流は無いのでお互いを知り合う為にも良い
ことだと思います。

11

子どもや保護者からの苦情について、対
応の体制を整備するとともに、子どもや保
護者に周知・説明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応しているか

28 3 0

気になる点をお伝えした時に、直ぐに園長先生まで連絡がいっていて、そのスピードと対応
に驚いたことがある。
苦情がないのでわかりません。
不満や苦情を伝えた事が無いのですがそのような事があった場合には的確に対応してい
ただいているのだと思います。

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報
伝達のための配慮がなされているか

30 1 0

主に連絡帳でやり取りがなされているが、受け入れる立場から｢こんな事が連絡帳に書い
てあると助かる｣ということがあれば教えてほしい。（保護者は他の人の連絡帳を見る機会
がないので…。）
連絡帳があるので意思疎通を図れています。
子どもや親の気持ちを理解していただいていると思います。
困っていること、お願いしたいことなど一緒に考えてもらえる事はとても有難いです。

13

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や
業務に関する自己評価の結果を子どもや
保護者に対して発信しているか

31 0 0
定期的な連絡があります。
定期的にメールやらお便りなどでお知らせがあります。
会報、ホームページ等でもう少し子どもたちの様子を載せてほしいなと思います。

14 個人情報に十分注意しているか 31 0 0 しっかり管理していただいていると思います。

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、
感染症対応マニュアルを策定し、保護者
に周知・説明されているか

25 6 0
防犯マニュアルというのはあまり記憶にありません。
プリントが配布されるので問題無いです。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

24 7 0
こちらについては詳細がわからず、回答できずすみません。
避難訓練はしっかり企画されていつので積み重ねて経験することで対応する力がつくので
良いと思います。

17 子どもは通所を楽しみにしているか 30 1 0

皆でやることだけでなく、子供のやりたいことも聞いてもらえるのが嬉しいようです。
本人は話せませんが、様子により楽しみにしている事が伝わります。
学校がある時は、利用時間が短くなってしまいますが、温かく迎えて下さるので有り難く思っ
てます。
スタッフさんを名前で呼んでるのはボワさんだけです。とても懐いているのだとおもいます。
職員さんが子供の特性を良く理解してくれていて、職員さんとお話するのを楽しみに通って
います。
利用日の前から楽しみにしいてます。
活動が楽しい証拠です。
職員の方とも仲良さそうにしてくれてると嬉しいです。

18 事業所の支援に満足しているか 29 2 0

先生方の共通理解が図れていて、先生によって対応の差がないので安心して利用できる。
手厚く支援してくださっているので感謝しております。
息子の体調に合わせて、その日の活動を考えて頂けるので助かります。
大人の事業所もあり、身近なので見学できたりするのはありがたいのと、就労に向けて子
どもも意識できているのではないかと思います。
小さい頃からとても良く対応していただき本当に有り難く思います。
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